

---

**ERRATA**

**EDITAL DO CONCURSO VESTIBULAR AEB – 2019.2**

No Edital do Concurso Vestibular 2019.2, na página 1, segundo parágrafo:

**Onde se lê:**

O exame será realizado no dia 14/07/2019, das 09 às 12 horas.

**Leia-se:**

O exame será realizado no dia 14/07/2019, das 13 às 16 horas.

Belo Jardim, 02 de maio de 2019.

**Sebastião Cordeiro Carvalho Filho**

Diretor Presidente - AEB